

Кристина Агилера мечтала единолично целовать Мадонну

— Недавно я разругалась с Бритни Спирс, которая, как известно, претендует на роль последней американской девственницы. А случилось все на сцене. На проходившей церемонии

вручения наград MTV Video Music Awards мы с Бритни исполняли хит Мадонны двадцатилетней давности «Как девственница». В финале музыкальной композиции, когда на сцену вышла сама Мадонна, Спирс взяла и поцеловала ее взасос. Но ведь сделать это должна была только я! Эта, с позволения сказать, девица взяла и скопировала мой особый сексуальный имидж. Недавно мы встретились с этой пластификаторшей в нью-йоркском ночном клубе, и мне так захотелось поставить ее на место! Бритни, видимо, почувствовала это и сразу начала извиняться. Она пообещала исправиться и как-нибудь подчеркнуть мою сексуальность на одном из американских шоу следующего года.

Но, думаю, на поклонниках вся эта история никак не отразилась. Они продолжают заваливать меня письмами с признаниями в любви. Только вот времени разгребать свою почту на собственном сайте не хватает. А уж отвечать кому-то — тем более. Я ведь девушка очень занятая. Помимо бесконечных репетиций, еще и о здоровье своем не забываю — каждый вечер пропадаю в спортзале.

А самое главное в моей жизни — это, естественно, сольные концерты. Вояжирую с ними по всему миру. Осенью и зимой собираюсь наведаться в некоторые страны Европы и Азии. Там я хочу дать несколько благотворительных концертов, посвященных людям, которые стали жертвами насилиников. Я их очень хорошо понимаю, потому как сама побывала в этой шкуре — надо мной издевался отец. Хочу, чтобы люди поняли, как важно своевременно протянуть руку помощи тому, кто в ней нуждается «здесь и сейчас».

■ Сергей Ткачук.

